
68

65

66

st
f.st
distinta N|B

sostituito
sostituisce
tratt superf
tratt term
dimens
stat forn mat
codice mat
material denominazione disegno

dis N|B

lavorati grezzi
alb h13 alb h16
for H13 for H16

lin j13 lin j16
angoli |d 1|B

data
dis.
contr

scal

peso1

pos cod mat dimensioni peso pezzi

AVANCINI S.P.A

poscod mat
denominazione materiale

IMPASTATRICE SP40

1

IST 006 1 0
27/3/96
TONI

1 basamento
2 bacinella
3 coclea
4 riparo
5 asta centrale
6 pignone Z16 1/2 doppio
7 supporto x coclea
8 distanziale
9 pignone Z34 1/2 doppio
10 cuscinetto tipo 6008 2RS

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

11 camma x micro.
12 albero x riparo
13 albero x riduttore
14 puleggia riduttore |A 128 2SPZ
15 pignone Z15 3/8"
16 puleggia motore |A 78 2SPZ
17
18 albero x sup motore
19 boccola
20 supporto motore

2
1

1
1
1
1
1
1
1
1

21 supporto x bacinella
22 albero x bacinella
23 corona Z95 3/8"
24 ammortizzatore
25 riparo posteriore
26 riparo testata
27 rondella
28 rondella
29 asta nylon
30 rondella

4

2
4

1
1
1

1
1

1
1

31 rondella A 12.5x24
32 vite
33 tirante
34 spina elastica |A 5x35
35 cuscinetto tipo 6305 2RS
36 cuscinetto tipo 3305
37 cuscinetto tipo 6205 2RS
38 anello di tenuta SMIM 3262/10
39 catena doppia p. 1/2" 61 passi+giunto
40 supporto ingranaggio

2
2
2

1
1
1

1
1
1
1

41 riduttore R=1/19 Bonfiglioli mod VF62 1
42 cinghia trapezoid. SPZ 762 2
43 catena semplice p.3/8" 135 passi+giunto 1
44 anello elastico 25 UNI 7435-75 3
45 linguetta A 6x6x20 2
46 linguetta A 8x7x25 3
47 vite T.E M10x30 cromata 4
48 vite T.E M8x20 3
49 vite S.T.E.I M6x10 1
50 vite T.E M10x30 4
51 vite T.C M5x10 6
52 vite T.E M8x25 4
53 rondella A 8.4x17 4
54 dado M8 4
55 vite T.E M10x20 5
56 rondella A 10.5x21 12
57 vite T.E M8x12 1
58 vite T.C |A 3.9x13 autofilettante 10
59 vite T.E M8x30 4
60 vite T.C.E.I M10x20 cromata 2
61 dado M10 4
62 vite T.C.E.I M6x30 4
63 rondella 2
64
65
66
67
68

microinterruttore 1
motore 1
scatola per imp elettrico 1
imp.elettrico 1
vite T.C.T.C M4x30 2

1

2

3

4

5

6 78

9

10

11 12

13

14

15

16

18192021

22

23

24

25

262728

29

30

31 32 33

34

35 36

37

38 39

40

35

41

42

43

44

45 46

47

49

50

48 51

52 53 54

55

56

57

58

59

60

61
6263

55 56

48

64

67


